

**Протокол №3**  
**заседания Совета родителей**  
**ГБОУ СОШ № 280 имени М.Ю. Лермонтова**

от «29» января 2021 года

Время: 18.00

Место заседания: кабинет № 11

**Присутствовали:** Соломко Т.А., Кокорева Е.Ю., Бабаян Е.В., Маркова Е.П., Гаврилькова С.Л., Курлаева Е.А., Гаврилаш Е.В., Смирнова И.В., Семёнов А.В., Залуцкая Г.В., Маликова И.Е., Иванова Т.М.

Всего: 12 из 14 членов Совета родителей

**Повестка дня**

1. Организация работы ОУ во втором полугодии 2020-2021 учебного года.
2. Об итогах участия в муниципальном этапе Всероссийской предметной олимпиады школьников в 2020-2021 году.
3. Обеспечение информационной безопасности. Информационная открытость ОУ.

По первому вопросу слушали заместителя директора по УВР Шмыгун Т.Р. Она предложила сохранить на второе полугодие 2020-2021 учебного года действующие и согласованные график прихода в школу, расписание звонков на 2020-2021 учебный год, распределение учебных коллективов по кабинетам.

Проголосовали: за - 12, против - 0, воздержались – 2.

Решили: сохранить действующий график прихода в школу, расписание звонков на 2020-2021 учебный год, распределение учебных коллективов по кабинетам.

По второму вопросу слушали директора заместителя директора по УВР Мишкину Л.Е. Она познакомила присутствующих с результатами участия обучающихся в муниципальном этапе Всероссийской предметной олимпиады школьников в 2020-2021 году. В муниципальном этапе ВСОШ приняли участие 14 обучающихся:

Евсюкова Елизавета – биология – участник

Иванова Александра, Дольникова Алиса – ОБЖ – участники,

Кулешова Татьяна – физическая культура – участник,

Береснева Дарья, Шулакова Диана, Яковлева Ева, Дольникова Алиса, Клыкова Полина, Артеменко Карина, Романова Александра – технология – участники,

Голованова Софья – русский язык, вышла на региональный этап,

Вишнякова Анастасия, Атаев Игорь – физическая культура – призеры, вышли на региональный этап.

Обсудили необходимость более активного включения обучающихся в олимпиады, конференции, конкурсы и обеспечения поддержки участия детей со стороны родителей.

Проголосовали: за - 12, против - 0, воздержались – 0.

Решили: принять полученную информацию к сведению, продолжить работу школы по привлечению учащихся к участию в олимпиадах, конференциях, конкурсах.

По третьему вопросу «Обеспечение Интернет-безопасности. Информационная открытость образовательного учреждения. Работа школьного сайта» выступила

заместитель директора по УВР Шмыгун Т.Р., которая сказала, что образовательный процесс касается наименее защищенных от пропаганды членов общества – детей и подростков. Поэтому система информационной безопасности ОУ должна не только обеспечивать сохранность баз данных и содержащихся в них конфиденциальных сведений, но и гарантировать информационную безопасность доступа в стены школы любой пропаганды, как незаконного характера, так и безобидной, но предполагающей воздействие на сознание учащихся в школе.

Огромную роль в формировании информационного поля на сегодняшний день играют социальные сети, и именно родители должны в первую очередь обеспечить информационную безопасность детей в социальных сетях. Обилие недостоверного информационного контента призывающего к противоправным действиям может привести к трагическим последствиям, поэтому школа и родители должны приложить совместные усилия для обеспечения информационной безопасности детей, проводить разъяснительную работу, информировать детские и родительские сообщества об ответственности за участие в несанкционированных митингах.

Родителей познакомили с положительным опытом по привлечению учащихся к работе с официальными группами ОУ в социальной сети «ВКонтакте» и Instagram, предложили принять участие в формировании безопасного информационного контента. В заключение была представлена информация об информационной открытости образовательного учреждения, о работе школьного сайта.

Проголосовали: за - 12, против - 0, воздержались – 0.

Решили: принять полученную информацию к сведению, принять участие в создании публикаций в официальных группах ОУ в социальных сетях.

Председатель Совета родителей:



Соломко Т.А.